
 



 

 

 

 

 информационных стендах и 

сайте ДОО информации о 

часто задаваемых вопросах, 

сведений о ходе рассмотрения 

обращений граждан 
 

поступивших в организацию от получателей образовательных услуг (по 

телефону, по электронной почте, с помощью электронных сервисов) 

Неудовлетворительно – 0% 

Плохо – 0% 

Удовлетворительно – 75% 

Хорошо – 22% 

Отлично – 3% 

Удовлетворенность – 100% 

 ДОО, 

ответственный за 

сайт ДОО 

2. Показатели комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность 

2.1 Улучшение и обновление 

материально-технической 

базы и информационного 

обеспечения ДОО, 

размещение информации на 

сайте ДОО 

Материально-техническое и информационное обеспечение организации 

Неудовлетворительно – 28% 

Плохо – 61% 

Удовлетворительно – 11% 

Хорошо – 19% 

Отлично – 6% 

Удовлетворенность – 36% 

По мере 

финансиро

вания 

Администрация 

ДОО, 

ответственный за 

сайт ДОО 

2.2 Создание условий, усиление 

работы по охране и 

укреплению здоровья 

обучающихся, проведение 

мероприятий, направленных 

на охрану и укрепление 

здоровья обучающихся 

Необходимые условия для охраны и укрепления здоровья обучающихся 

Неудовлетворительно – 2% 

Плохо – 0% 

Удовлетворительно – 3% 

Хорошо – 25% 

Отлично – 71% 

Удовлетворенность – 98% 

Постоянно Администрация и 

сотрудники ДОО 

2.3 Совершенствование 

индивидуальной работы с 

воспитанниками, 

воспитанниками с ОВЗ, 

инвалидами, создание 

безбарьерной образовательной 

среды, размещение 

информации на сайте ДОО 

Условия для индивидуальной работы с обучающимися 

Неудовлетворительно – 8% 

Плохо – 3% 

Удовлетворительно – 67% 

Хорошо – 14% 

Отлично – 8% 

Удовлетворенность – 89% 

Постоянно Администрация 

ДОО, 

педагогические 

работники 

2.4 Разработка дополнительных 

образовательных программ 

Наличие дополнительных образовательных программ 

Неудовлетворительно – 9% 

Плохо – 11% 

По мере 

необходим

ости  

Заместитель 

заведующего по 

ВОР, 



Удовлетворительно – 66% 

Хорошо – 6% 

Отлично – 9% 

Удовлетворенность – 80% 

педагогические 

работники 

2.5 Размещение информации о 

конкурсах, выставках на 

информационных стендах, 

сайте ДОО, привлечение 

родителей к участию, 

выявление творческих 

способностей воспитанников 

Наличие возможности развития творческих способностей и интересов 

обучающихся 

Неудовлетворительно – 3% 

Плохо – 3% 

Удовлетворительно – 72% 

Хорошо – 14% 

Отлично – 8% 

Удовлетворенность – 94% 

Постоянно Заместитель 

заведующего по 

ВОР, 

педагогические 

работники, 

ответственный за 

сайт ДОО 

2.6 Совершенствование работы по 

оказанию психилого-

педагогической, медицинской 

и социальной помощи 

воспитанников, 

просветительская работа по 

информированию родителей 

Наличие возможности оказания психилого-педагогической, медицинской и 

социальной помощи обучающимся  

Неудовлетворительно – 11% 

Плохо – 17% 

Удовлетворительно – 64% 

Хорошо – 6% 

Отлично – 3% 

Удовлетворенность – 72% 

Постоянно Администрация 

ДОО, 

медицинский 

персонал, 

педагогические 

работники 

2.7 Создание условий для работы 

узких специалистов, условий 

организации обучения и 

воспитания обучающихся с 

ОВЗ и инвалидов, разработка 

ИПР 

Наличие условий организации обучения и воспитания обучающихся с ОВЗ 

и инвалидов 

Неудовлетворительно – 42% 

Плохо – 39% 

Удовлетворительно – 11% 

Хорошо – 6% 

Отлично – 3% 

Удовлетворенность – 19% 

Постоянно Администрация 

ДОО, 

медицинский 

персонал, 

педагогические 

работники 

3. Показатели доброжелательности, вежливости, компетентности работников ДОО 

3.1 Повышение 

профессиональной этики 

сотрудников ДОО, улучшение 

качества работы 

Доброжелательность и вежливость работников 

Неудовлетворительно – 0% 

Плохо – 0% 

Удовлетворительно – 58% 

Хорошо – 8% 

Отлично – 33% 

Удовлетворенность – 100% 

Постоянно Администрация и 

сотрудники ДОО 

3.2 Своевременное повышение 

квалификации, улучшение 

Компетентность работников 

Неудовлетворительно – 0% 

Постоянно Администрация и 

сотрудники ДОО 



качества работы ДОО Плохо – 0% 

Удовлетворительно – 60% 

Хорошо – 119% 

Отлично – 29% 

Удовлетворенность – 100% 

4. Показатели удовлетворенности качеством образовательной деятельности организации 

4.1 Улучшение и обновление 

материально-технической 

базы ДОО 

Материально-техническое обеспечение организации 

Неудовлетворительно – 6% 

Плохо – 0% 

Удовлетворительно – 69% 

Хорошо – 17% 

Отлично – 8% 

Удовлетворенность – 94% 

По мере 

финансиро

вания 

Администрация 

ДОО 

4.2 Просветительская работа по 

информированию родителей и 

общественности о 

деятельности ДОО, 

размещение информации на 

сайте ДОО и 

информационных стендах 

Качество предоставляемых образовательных услуг 

Неудовлетворительно – 0% 

Плохо – 0% 

Удовлетворительно – 72% 

Хорошо – 19% 

Отлично – 8% 

Удовлетворенность – 100% 

Постоянно  Администрация 

ДОО, 

педагогические 

работники, 

ответственный за 

сайт ДОО 

4.3 Размещение информации о 

деятельности ДОО на сайте и 

информационных стендах, 

просветительская работа с 

родителями 

Готовность рекомендовать ДОО 

Неудовлетворительно – 0% 

Плохо – 0% 

Удовлетворительно – 64% 

Хорошо – 19% 

Отлично – 17% 

Удовлетворенность – 100% 

Постоянно  Администрация и 

сотрудники ДОО, 

ответственный за 

сайт ДОО 

5. Показатели социально-значимой активности и местном сообществе 

5.1 Привлечение воспитанников к 

участию в социально-

значимых мероприятиях, 

размещение информации о 

мероприятиях, партнерских 

отношениях на сайте и 

информационных стендах,  

Социально-значимую активность ДОО 

Неудовлетворительно – 0% 

Плохо – 0% 

Удовлетворительно – 75% 

Хорошо – 17% 

Отлично – 8% 

Удовлетворенность – 100% 

Постоянно  Администрация 

ДОО, 

педагогические 

работники, 

ответственный за 

сайт ДОО 

 


